

T23

2013年4月26日
星期五
编辑:彭彦伟
组版:张静

户外产品热销 装备要因地制宜

文/片 本报见习记者 王裕奎

三天三夜

五一小长假特刊

随着气温不断升高,明媚的阳光也吸引许多市民走出家门,结伴外出游玩。出游人数的增加也带旺了户外用品市场。特别是进入4月份以来,为了迎接“五一”小长假,很多市民纷纷提前选购外出休闲装备,户外用品显得格外走俏。

►23日,顾客在文登路上的一家店里选购五一出去游玩的自行车。



为了减肥锻炼 加入骑车俱乐部

网名为“漠非”的美利达游侠单车俱乐部的会员是一位42岁的女士,2011年加入这个俱乐部,最近参加的一次活动是骑车去九仙山看杜鹃花,“年龄最大的四十六七岁,年龄最小的二十出头。”漠非说。

23岁的安先生加入这个俱乐部1年多了,“一开始是为了减肥,我听别人说骑车能减肥,于是就买了一辆车,后来加入了这个俱乐部。”安先生说。

最后发现自己越骑越喜欢,目前为止减掉了近五十斤肉。“每周的活动我都尽量去,我还介绍了不少同事进去,最近一次是骑车去太湖。”

44岁的董先生在环卫处工作,也是一位不折不扣的骑车发烧友。自己在2010年11月末12月初的时候,曾经骑车从日照到海南岛,单趟用了24天。2011年9月,他从成都骑车到西藏,也用了二十多天。

“骑车不仅能锻炼身体,还

能治病,自从加了骑车俱乐部,我的糖尿病就慢慢好了。”董先生说,骑车能锻炼身体,低碳环保,还能认识很多有共同爱好的朋友,“我还把我十多个同事介绍进去了,没事的时候,我们跟着大部队,去临沂、青岛、诸城等周边城市。”

户外用品 进入热销季

位于文登路上路客单车行已经营业6年了,老板郭炳朝组织了一个“美利达游侠单车俱乐部”,有一二百人,经常参加活动的有七八十人。每年都会组织会员参加各种骑车活动,以周边地区骑行为主,比如森林公园等地。偶尔还会去黄山、千岛湖等等远距离骑行。

据郭炳朝介绍,除了常规的夜骑和晨练,这里每周都会举行一次骑行活动,“每年的春、夏、秋这三个季节,是生意好的时候,”郭炳朝说,每年天气开春转暖的时候,人们就有健身欲望,车行的生意就会渐渐红火。”

在路客单车行,最畅销的运

动车是两三千的,“贵的还有十万八万的,”郭炳朝说。各种山地车、旅游车、公路车、小轮车等车型齐全,“一个月能卖个一百辆左右,”郭炳朝介绍说。

在新市区银座五楼,以做户外运动出名的商家探路者,户外运动装备已经进入热卖期。冲锋衣、登山鞋、帐篷、防潮垫、户外背包销量比之前明显好多了。“从五一到十一是户外准备的销售高峰期,其他衣服的销售一直不错。”

根据气候条件 选择装备

在新市区银座五楼做了多年户外运动用品销售的李双介绍,根据个人需求,去不同的地方,选用的装备就不一样。“比如说去五莲山,来回一天就够,用普通的冲锋衣就可以,价值在1000元左右,买的登山鞋就不用防水的,用的背包容积在25-28升就可以。”李双说,晚上睡觉用的睡袋也要根据当地的气温和睡袋的材料来匹配,选择合适自己的睡袋。

如果去南方等气候潮湿的地方,在山里呆个几天,就需要比较高档的价值2000余元的冲锋衣,防风防雨功能强,里面再穿一个抓绒服,保暖效果会更好。买防水的溯溪鞋,三百六十度防水透气,最好鞋底是镂空的,水蒸气会排得快一些,“脚在里面会特别舒服。”

如果要去天气恶劣的地方,就要用GORE-TEX材质的登山鞋,它的防水性能好,有时登山杖也是必须的。

晚上露宿用的帐篷有单人的、双人的、三人的,还有单双层之分。“帐篷要牢固,最好在里面铺个防潮垫等配套的东西,”李双说。

如果是徒步旅行的话,李双建议,最好买橡胶底的鞋,防滑且又耐磨。随身携带的包的大小,要根据出行的天数,装的东西的多少来选择背包的大小。如果登高山,就得用专业高帮的登山鞋,最好是防水的。

对于一些女士来说,买个头巾也是必要的,“可以扎头发,套在头上当帽子使用,围在脖子上,”李双介绍,将头巾缠在手腕上当湿巾使用也是不错的选择。



一米阳光门窗系统
Feel Sunshine Door&window system

原朴自然 宅配
RUSTIC



特大优惠活动
正在进行中……



地址: 一店: 火车站永大建材广场东区 2278558 二店: 红星美凯龙家居4楼 8557117